



KLASA: 612-04/23-01/334
URBROJ: 2181-121-01-23-02
Split, 16. svibnja 2023.

Na temelju članka 27. Statuta Sveučilišne knjižnice u Splitu, a na prijedlog Povjerenstva za provođenje postupka odabira djelatnika za radno mjesto voditelj ostalih ustrojstvenih jedinica – rukovoditelj pododsjeka u središnjoj službi za pravne, kadrovske i opće poslove – položaj službenika I. vrste, KLASA: 612-04/23-01/334; URBROJ: 2181-121-01-23-01 od 15. svibnja 2023., ravnateljica Sveučilišne knjižnice u Splitu donosi sljedeću

ODLUKU

Za radno mjesto voditelj ostalih ustrojstvenih jedinica – rukovoditelj pododsjeka u središnjoj službi za pravne, kadrovske i opće poslove – položaj službenika I. vrste – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom izabire se **Željka Bilankov**.

S imenovanom kandidatkinjom zaključit će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme.

Obrazloženje:

Po natječaju za prijem djelatnika za radno mjesto voditelj ostalih ustrojstvenih jedinica – rukovoditelj pododsjeka u središnjoj službi za pravne, kadrovske i opće poslove – položaj službenika I. vrste – 1 izvršitelj (m/ž) na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom koji je objavljen u Narodnim novinama broj 22/2023 od 24. veljače 2023., na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Sveučilišne knjižnice u Splitu, zaprimljene su prijave šesnaest kandidata.

Povjerenstvo za provođenje postupka odabira djelatnika za radno mjesto voditelj ostalih ustrojstvenih jedinica – rukovoditelj pododsjeka u središnjoj službi za pravne, kadrovske i opće poslove – položaj službenika I. vrste je utvrdilo da petnaest prijavljenih kandidata ispunjavaju formalne uvjete natječaja pa su pozvani na testiranje. Devet kandidata je pristupilo testiranju, od čega je pet kandidata zadovoljilo kriterije te su isti pozvani na razgovor.

Na temelju uvida u dokumentaciju, rezultate testiranja i razgovora, Povjerenstvo je jednoglasno predložilo odabir kandidatkinje **Željke Bilankov**.

Sukladno tome odlučeno je kao u izreci.

RAVNATELJICA:

Ana Utrobičić, prof., viša knjižničarka



Dostaviti:

1. Željki Bilankov
2. Pismohrani, ovdje